



**VIII Цветаевский костер  
"Мой Пушкин"  
31 августа 2019 г.**

В день памяти великого русского поэта Марины Цветаевой 31 августа межпоселенческая центральная библиотека пригласила жителей города на VIII-й Цветаевский костер, который прошел в живописном саду Балаковской художественной галереи.

В юбилейный год А.С. Пушкина тему для костра выбрать было очень просто, ведь всем поклонникам творчества Цветаевой известно, какое огромное влияние оказали на нее стихи великого русского поэта.

Для Марины Цветаевой Пушкин был первой и неизменной поэтической любовью. Она говорила о Пушкине и в стихах, и в прозе. О знакомстве Марины Цветаевой с творчеством Пушкина рассказала Татьяна Хурамова, используя фрагменты эссе «Мой Пушкин», в основу которого положены собственные воспоминания поэтессы.

Библиотекарь Ольга Петроценкова прочитала раннее стихотворение Цветаевой «Встреча с Пушкиным», в котором она говорит о своем романтическом родстве с поэтом — веселым «курчавым магом», который вполне мог бы быть спутником ее счастливых коктебельских лет.

Сергей Должиков читал стихотворение «Петр и Пушкин» из цикла произведений «Стихи к Пушкину».

А романсы на стихи А. С. Пушкина в исполнении солисток городского центра искусств им. М. Сиропова Карины Хачатурян и Валентины Кулеш под аккомпанемент Юлии Климентьевой позволили еще больше ощутить неповторимое волшебство пушкинских строк.

Главной достопримечательностью этого своеобразного поэтического клуба «у костра» является наличие свободного микрофона. И в этот раз во второй части вечера все желающие могли прочесть любимые цветаевские строки, поделиться своими впечатлениями. Стихи читали как постоянные участники, так и те, кто пришел на костер впервые. Порадовали и молодые участники литературного вечера: Марина Кособрюхова исполнила песню «Бабушке», а Яна Разина читала стихотворение «Маяковскому».

С удовольствием все присутствующие присоединились к общему хору, чтобы исполнить песню «Мне нравится, что вы больны не мной» вместе с Татьяной Коноваловой.

По традиции встреча завершилась совместным чаепитием со знаменитым «цветаевским» яблочным пирогом под потрескивание костра, который зажгли Наталья Шконда и Татьяна Хурамова.

К мероприятию была оформлена книжная витрина «Марина Цветаева. История жизни, история души», на которой были представлены сборники стихов поэтессы и литература о ее жизни и творчестве. Свои работы, посвященные Марине Цветаевой и Александру Пушкину, предоставили балаковские художники Ольга Ежкова и Виктор Власов.

